



200余名选手同场竞技

市运会网球比赛精彩上演



■文/敖文景 图/周 围

本报讯 8月27日—9月2日,衡阳市第十一届运动会网球项目比赛在博雅公园举行,来自珠晖区、蒸湘区、耒阳市、衡山县、衡南县5支代表队的200余名选手同场竞技,展开精彩角逐。

8月31日下午,在青少年组男青年单打的赛场上,运动员们奔跑跳

跃、连连扣杀、各显其能,场面扣人心弦,精彩画面层出不穷,他们技术动作舒展协调,对抗激烈却不失优雅,不仅展示了网球运动独特的魅力,还展现出新时期青少年健康向上的精神面貌。

本次比赛采用最新的网球竞赛规则,分为青少年组和成年组,其中青少年组分为甲、乙、丙、丁、短网等五个组别,将产生男女单打、团体赛等21块

金牌。

网球运动是现代社会深受人们喜爱又极具魅力的一项时尚健康运动。近年来,在市文旅广体局等相关部门的推动下,我市的网球运动发展迅速,网球人口、网球场地逐年递增。“本次比赛集结了许多高水平的运动员参赛,让我们发掘了很多优秀的苗子,能为省运会培养优秀的网球后备力量。”此次比赛的裁判长龙平介绍。

11支代表队 一较高下

市运会跆拳道比赛圆满落幕



■通讯员 吴鲁西浪 汪 恋 袁 丹

本报讯 8月30日,衡阳市第十一届运动会跆拳道项目比赛在常宁市圆满落下帷幕。

8月28日上午,由常宁市承办的衡阳市第十一届运动会跆拳道比赛在该市篮球馆正式开赛。在为期3天的比赛中,来自衡南、耒阳、常宁等各县(市)区的11支代表队381名运动员,按照男女和年龄分成8个组别进行比赛。

比赛中,选手们奋力拼搏,发挥自身技术优势,侧踢、旋风踢,进攻、防守姿势不断变化,充分展现了衡阳跆拳道健儿的精神风貌。经过激烈角逐,常宁市青少年组代表队以10金5银14铜,获团体总分第一;石鼓区青少年组代表队以6金7银17铜,获团体总分第二;蒸湘区青少年组代表队以3金5银11铜,获团体总分第三。

扫码送布娃娃? 陌生微信群此类“好事”千万别碰

衡阳县反电诈民警提醒广大市民切勿将个人微信、支付宝等交由他人操作

■本报记者 姚永军
通 讯 员 黄周生

本报讯 自己贪小便宜扫码获赠布娃娃,3名好友却被骗近17万元。8月30日,衡阳县公安局通报的3起电信诈骗案就是由诈骗团伙的“引流推广”模式引发。

7月8日,金兰镇邹女士来到金兰派出所报案:其被人拉入一个陌生微信群,在群内人员的诱导下购买“彩球”被骗64077元。办案民警调查发现,邹女士的微信好友黄某曾在7月6日将手机交给三名男子使用,而正是在此期间邹女士被拉入微信群。

衡阳县公安局反电诈中心通过多种

侦查方式最终锁定了嫌疑人信息。7月14日,办案民警追踪发现3名嫌疑人已离开衡阳县往贵州方向逃窜。7月16日,民警在贵州省遵义市将犯罪嫌疑人何某抓获,另外两人于7月29日、8月3日分别在广西自治区柳州市、贵州省遵义市落网。

据衡阳县反电诈民警介绍:嫌疑人以“扫码免费送布娃娃”的方式诱骗黄某参与活动,黄某将自己的两部手机交由嫌疑人使用。嫌疑人操作黄某手机轮流扫描“上线”田某(已被辽宁警方抓获)提前发来的数个诈骗微信群聊二维码加入诈骗微信群。随后嫌疑人从黄某的两部手机微信中拉其女性好友进诈骗微信群,然后由群内人员以购买彩票、

刷单返利等诱骗受害人上当。除邹某外,黄某的好友涂某、伍某也分别于7月10日、7月12日被嫌疑人以“刷单返利”“购买彩球”等方式分别骗走60000元、45100元。

反电诈民警提醒广大市民:一定不要贪图小利,将涉及个人信息的微信、支付宝等交由他人操作,在遇到被人拉入群之后,要仔细核查,不要轻信他人、不要下载陌生的App,以免上当受骗。



找回走失男童 救助高龄游客

南岳公安为民服务传佳话

■本报记者 姚永军
通 讯 员 张选华

本报讯 8月28日、29日,市公安局南岳分局民警彻夜搜寻找回走失男童,热情救助迷路高龄游客,受到男童家长、知情群众及游客团队的交口称赞。

8月28日零点,大庙派出所接到群众求助:其9岁儿子于27日18时许走失。面对焦急无措的家长,基础警务中队中队长黄河、民警张波一边安抚家长情绪一边了解走失儿童的体貌特征,并根据已有信息迅速研判展开搜寻。根据体貌特征和儿童的心理特征,黄河安排民辅警兵分两路:一组对小区监控进行调取;另一组在小区附近联动警犬中队展开搜寻。通过彻夜走访搜寻,于清晨在小区一空房内找到了走失儿童。原来,该儿童下午回家较晚,怕家人责骂偷偷躲在小区空房内。黄河教育孩子要多与父母沟通按时回家,提醒家长教育孩子要注意方式方法。

8月29日9时许,南岳分局快警平台接到求助:一名九旬老人、一名七旬老人在南街迷路,找不到住处。值班民警杨湘宇、辅警蒋帅立即赶到现场,了解情况后,杨湘宇通过电话联系老人儿子,取得了同行旅游团队人员的手机号码,最终将两位老人安全送回旅社。

发现吸贩毒及制毒线索,请举报

白沙洲街道开展“禁毒风暴”敲门行动

■本报记者 周瑞华
通 讯 员 陈 诚

本报讯 8月26日晚,雁峰区白沙洲街道携手雁峰公安分局对寒婆坳廉租房小区一、二期住户开展“禁毒风暴”敲门行动,有针对性地进户排查吸毒、制毒

工具,并与在册吸毒人员见面,进行毛发取样检测,做到敲门入户全覆盖,不留死角、不漏一人。

当天,双方共出动60余人,携带2只缉毒犬,分为8个组同时进行排查。街道还出动巡逻队,向居民宣传禁毒知识和《衡阳群众举报违法犯罪线索奖励办

法(试行)》,发动居民群众踊跃举报吸毒、贩毒、制毒线索,鼓励居民从我做起、从家庭做起,积极参与禁毒宣传。据悉,此次“禁毒风暴”敲门行动共走访排查200余户,发放禁毒宣传资料1000余份,为形成全民参与禁毒斗争的社会氛围和平安白沙的创建打下了良好的基础。